

Aprueban los nuevos precios del café soluble

“El problema de escasez de café soluble no se volverá a repetir”, dijeron ayer los titulares de Economía, en conferencia de prensa, al tiempo de anunciar los nuevos precios del producto acordados por ese ministerio.

El ministro licenciado Roberto Ortiz Avalos y el subsecretario licenciado Carlos Hipólito Murillo, expresaron que la empresa fabricante (Productos de Café, S. A.), se ha comprometido a mantener los precios fijados y a abastecer permanentemente y más de lo normal el producto “a todas las tiendas, su-

permercados y distribuidores de todo el territorio nacional”.

El subsecretario Murillo dijo que si el café en grano sube de precio, habrá necesidad de autorizar nuevos aumentos de precios al café soluble, para que no vuelva ocurrir lo de la escasez, porque la empresa productora deja de tener una producción normal en vista de que los altos costos de producción no le hacen rentable el producto.

Explicó que por el contrario, si el precio del café en grano baja, se exigirá que los

Pasa a la página 29

Declaración personal es la de Lozano, dice Gral. Romero

Puramente personales han sido las declaraciones del ex embajador de los Estados Unidos en nuestro país, señor Ignacio Lozano, ante una comisión del Senado norteamericano, declaró ayer a periodistas capitalinos el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero. Reafirmó el presidente Romero, las declaraciones del canciller, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, con relación a que lo dicho por el señor Lozano ante una sub-comisión de la Cámara de Representantes de los Estados Unidos, son puramente personales, por lo que la embajada estadounidense del país había declarado que el gobierno de Washington no tiene

ninguna ingerencia en el sentir personal del señor Lozano.

Por último el mandatario salvadoreño habló de cómo se labora para lograr de nuevo un justa imagen interna y externa de El Salvador, que igual que otros países

Pasa a la Pág. 11

Tte. Cnel. Rafael Flores Lima asume Secretaría Información

El teniente coronel Rafael Flores Lima, fue nombrado ayer nuevo Secretario de Información de la Presidencia de la República. El presidente, general Romero, al juramentarlo le pidió “trabajo y más trabajo”. Al contestar las palabras de felicitación del presidente, el nuevo Secretario de Información de la Presidencia, teniente coronel Rafael Flores Lima, dijo que agradecía la confianza que se depositaba en él, por lo que estaba dispuesto a cumplir con todo entusiasmo los deberes de su cargo. Asimismo, ofreció a los periodistas toda la colaboración necesaria y dijo que pronto tendrá una reunión con los representantes de los medios informativos para dialogar y planificar

la mejor forma de trabajar en el futuro.

La ceremonia de juramentación, se efectuó en el despacho del presidente, estuvieron presentes los jefes de las distintas secciones de la Secretaría de Información, reporteros y fotógrafos de diarios

Pasa a la página 22



Foto de LA PRENSA, por Flores G.

JURAMENTADO. Nuevo Secretario de Información de la Presidencia de la República, fue juramentado ayer el coronel Rafael Flores Lima, por el presidente, general Carlos Humberto Romero.

40 “scouters” en adiestramiento

Cuarenta jóvenes “scouters” participaron en el curso de adiestramiento en la rama de lobatos, que se impartió en el Liceo Salvadoreño por la Asociación Scout de El Salvador.

Los temas fueron sobre la historia del lobatismo, trabajo de estrellas, organización y métodos, liderazgo, juegos, historietas, danzas, cantos y manualidades.

Informaron que fueron cursos

Pasa a la página 62



IDIOMAS. Licenciado Mario Stanley Cáceres informa sobre la creación de un Centro de Idiomas en la Universidad de El Salvador.

Dr. Hasbún se niega aceptar nuevo cargo

Su negativa a aceptar el cargo de director del Centro Universitario de Occidente, con sede en Santa Ana, presentó ayer al Consejo de Regencia de la Universidad de El Salvador, el Dr. Manuel Atilio Hasbún.

En su alegato, afirma que aún mantiene la calidad de secretario general de la Universidad, hasta tanto no se abra un proceso que determine su culpabilidad, en caso de tenerla, ya que hasta ahora, explica, no sabe de qué se le acusa.

En una carta enviada al rector interino Dr. Carlos Alfaro Castillo, según lo manifestó el Dr. Hasbún, le explica que el cargo que le ha designado es honroso; pero que lamenta no aceptarlo por tratarse de una manera de des-

Pasa a la página 62



PRESIDENTE DE ANDA. Ayer en la tarde rindió protesta de ley, ante el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero, como presidente de ANDA, el Cnel e Ing. Julio César Gómez. Izquierda el Secretario Particular de la Presidencia, licenciado Félix Castillo Mayorga.

Mañana inauguran los 20-30 convención internacional

Más de 400 delegados de Clubes 20-30 de Canadá, Estados Unidos, México, Centro América, Panamá y República Dominicana se reunirán en nuestro país desde mañana 27 al 30 del presente mes. El presidente del comité organizador de la LV Convención anual de Activo 20-30 Internacional, Rafael Alvaro Barrientos Escalante, dijo que todo está listo para dicho evento. Se han tomado en cuenta pequeños detalles pues es nuestro máximo interés que cada convencionalista lleve de regreso a su país la mejor imagen de nuestra patria.

Los actos se inician el miércoles 27 con una recepción a los convencionalistas en el Salón de Honor del aeropuerto de Ilopango. Por la noche de ese mismo día

se efectuará la solemne inauguración en el hotel El Salvador Sheraton.

El jueves 28, habrá paseo campestre y barbacoa en el Club Salvadoreño “Corin.”, lago de Ilopango. Allí se efectuará la primera sesión general de trabajo Por la noche en la piscina del

Pasa a la página 62

Desfile de carrozas, “Correo” durante Fiestas Agustinas

Desfile de carrozas, “El Correo” y carnavales amenizados por numerosas orquestas, anunció ayer la Alcaldía Municipal capitalina, con motivo de las fiestas patronales de San Salvador. Según se informó, el Comité Organizador tiene todo listo para el desarrollo de las fiestas agustinas que darán inicio a partir del 29 del mes en curso, fecha en que se llevará a cabo la elección y coronación de la reina de las fiestas agustinas en el Gimnasio Nacional.

Asimismo, el tres de agosto se efectuará el desfile de 17 carrozas con las diferentes reinas de los mercados capitalinos, quienes harán su recorrido por las principales calles y avenidas de la ciudad.

Para el quince de agosto, se dijo, ha quedado programado un gran carnaval que tendrá como escenarios la Calle Arce, la Plaza Libertad y Plaza Barrios, donde permanecerán más de quince orquestas y conjuntos de música moderna para que todo el pueblo pueda bailar.

Pasa a la página 57

Nuevo presidente de ANDA el Cnel. e Ing. Julio C. Gómez

En horas de la tarde de ayer, rindió la protesta de ley ante el presidente de la república, general Carlos Humberto Romero, el nuevo presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), coronel e ingeniero Julio César Gómez. La juramentación tuvo lugar en el despacho oficial del general Romero, en Casa Presidencial, con asistencia del Lic. Félix Castillo Mayorga, secretario particular de la Presidencia de la República.

Después de tomarle la protesta y firmar el libro correspondiente, el presidente Romero deseó éxito al coronel e ingeniero Julio César Gómez en sus funciones como presidente de la ANDA, excitándole para que en el desarrollo de sus

labores ponga el mismo entusiasmo y buena voluntad de servir a la patria, tal como lo ha hecho al desempeñar otros cargos dentro de la Fuerza Armada y de la administración pública.

Por su parte, el recién juramentado manifestó que hará lo posible por responder a las aspiraciones para que en el desarrollo de sus

Pasa a la página 57